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1) Köszöntés: 

 

A munkacsoport vezetői köszöntötték a résztvevőket, majd ismertették az alkalom 

menetének tervét, kereteit.  

 

 A résztvevők, röviden bemutatkoztak és elmondták, melyik szervezetet képviselik.  

 

2) Előadás  

 

Meghívott előadónk Kárpáti Tamás klinikai szakpszichológus, az Indít Közalapítvány 

MBT ambulancia szakmai vezetője volt. Átfogó előadást tartott A Mentalizáció alapú 

terápia lehetőségei a szenvedélybeteg ellátásban címmel. Az előadásban 

megismerhettük a mentalizáció alapú terápia módszerével, szemléletével és 

alkalmazhatóságával a kettős diagnózisú kliensek tekintetében. Az előadó 

megismertette a pécsi MBT Ambulancia történetét, szakmai programját, klienskörét és 

beszámolt a tapasztalataikról. Az előadást követően közös szakmai diskurzus során 

beszéltünk az MBT alkalmazásának lehetőségéről az ellátórendszer különböző 

szintjein, különböző szolgáltatási területein. Szóba került a munkatársak képzésének 

lehetőségei is.  
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3) Kiscsoportos beszélgetés 

A szakmai találkozó második részében két kiscsoportban beszéltek a résztvevők a saját 

intézményükben tapasztalt kihívásokról a kettős diagnózissal rendelkező kliensek 

tekintetében. A közös tapasztalatok megosztása után mindenki beszámolt a saját 

területén eddig bevált jó gyakorlatokról és lehetséges kliens utakról. Markánsan 

megjelent az együttműködési igény a pszichiátriai betegeknek szociális és egészségügyi 

szolgáltatást nyújtó kollégákkal. Külön öröm volt számunkra, hogy a pszichiátriai beteg 

emberek Budapesti Szakmahálózati Munkacsoport koordinátora, Bódy Éva is jelen volt 

az alkalmon.  

Igényként felmerült, hogy a szenvedélybetegek részére és a pszichiátriai betegek részére 

fenntartott támogatott lakhatási programokról készüljön egy közös adatbázis, ahol a 

bekerülés feltételeit külön megjelöljük. Az adatbázis létrehozásán dolgozunk.  

 

4) Lezárás, összefoglalás, reflexiók 
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